

★信息快车

（3月25日）

长白 近日，吉林省长白朝鲜族自治县检察院与该县市场监督管理局召开食品药品安全工作座谈会。会上，双方交流了当前食品药品安全工作开展情况及面临的问题，针对特定场所餐饮安全、互联网新业态食品药品安全领域问题进行深入分析，并在强化协作配合、建立健全联席会议制度等方面达成共识。

（杨蕊巍）

策勒 新疆维吾尔自治区策勒县检察院近日开展“检察护巾帼、法治伴地行”主题普法宣传活动。活动中，检察官与该县妇联干部走进该县农贸市场，通过发放宣传资料、解答法律咨询等形式，讲解妇女权益保障法、反家庭暴力法，并与群众互动交流。

（沈光斌 邹蓉）

泾阳 近日，陕西省泾阳县检察院与该县人力资源和社会保障局、总工会联合制定《关于建立保障劳动者合法权益协作配合机制的意见》。根据《意见》，三方将制定线索移送、联席会议、信息共享、定期通报、业务交流协作等工作机制，合力维护劳动者合法权益。

（王启蓉 王梅）

十堰郧阳 湖北省十堰市郧阳区检察院近日组织干警深入该区十堰市医药卫生学校，举办“以法为盾，守护青春成长”主题法治教育活动。检察干警通过剖析案例、互动问答等形式，讲解预防校园欺凌、网络安全等方面的法律知识，教育引导学生不断增强法律意识，提升安全自护能力。

（吴安学）

霍邱 日前，安徽省霍邱县检察院与浙江省慈溪市检察院联合签署《关于加强民事支持起诉跨区域协作的意见》。根据《意见》，双方将在线索移送、调查取证、矛盾化解、业务交流等方面加强协作，更好保障两地劳动者合法权益，服务优化法治化营商环境。

（罗健康 袁雨清）

广州增城 近日，广东省广州市增城区检察院召开优秀公诉人培养动员部署暨培训会。动员部署后，由该院获评“广州市十佳公诉人”称号的检察官结合自身参加公诉人业务竞赛的经历，从备考思路、辩论技巧等方面系统分享经验体会。

（钱甜甜）

渭源 甘肃省渭源县检察院检察官近日联合该县妇联干部、家庭教育讲师团成员对涉案未成年人进行家访。其间，检察官联合妇联干部、家庭教育讲师与涉案未成年人的家长座谈交流，询问涉案未成年人在考验期内的生活、学习情况，引导家长增强责任意识，正确开展家庭教育，帮助未成年人走好未来的每一步。

（张燕妮）

盐池 近日，宁夏回族自治区盐池县检察院开展非涉密计算机违规越级存储、涉密信息处理专项清查工作。清查结束后，该院针对发现的问题组织相关人员开展保密提醒谈话，签订整改承诺书，督促相关责任人强化保密意识，从源头上筑牢保密安全防线。

（魏琳 薛世民）

公告

刘宇涛：本院受理原告蚌埠泽维净化工程有限公司诉你(2024)皖0824民初4796号买卖合同纠纷一案，已审理终结，限你自公告之日起30日内到本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于陕西省榆林市中级人民法院，逾期本判决即发生法律效力。

陕西省靖边县人民法院

禹州市西联陶瓷有限公司：本院受理禹州市兴业中小企业信用担保有限公司与被执行人禹州市西联陶瓷有限公司、禹州市西联陶瓷有限公司、禹州市欧诺建材有限公司、侯振兴、徐金鸽、方向收、李妮娜、侯进行、张凤云追偿权纠纷一案，本院依法采取传统评估方式对被执行人禹州市西联陶瓷有限公司名下位于厂院内的机器设备：液压自动压砖机2套、10吨球磨机6台、5吨球磨机1台(详见评估报告)进行评估，现依法向你公告送达财产评估报告，限你自公告之日起5日内到禹州市人民法院领取，逾期视为放弃相关权利。如对本评估报告有异议，可向本院书面提出异议。逾期未提出书面异议，本院将依法公开拍卖。

河南省禹州市人民法院

拍卖公告

本院在执行禹州市兴业中小企业信用担保有限公司与被执行人禹州市西联陶瓷有限公司、禹州市欧诺建材有限公司、侯振兴、徐金鸽、方向收、李妮娜、侯进行、张凤云追偿权纠纷一案中，本院依法对查封被执行人禹州市西联陶瓷有限公司名下的机器设备：液压自动压砖机2套、10吨球磨机6台、5吨球磨机1台(详见评估报告)进行评估，并予以在淘宝网司法拍卖平台进行公开拍卖。现将有关事项公告如下：
一、拍卖标的物：位于禹州市西联陶瓷有限公司厂内的机器设备：液压自动压砖机2套、10吨球磨机6台、5吨球磨机1台。
二、与本案拍卖财产有关的担保物权人或其他优先权人应于拍卖日前经法院确认后到淘宝网司法拍卖平台报名参与竞拍，届时未报名的，视为放弃优先购买权。其他参与竞买单位和个人需要了解详情可直接登录我院淘宝网司法拍卖平台。

河南省禹州市人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（3月25日）

蒙城 3月20日，安徽省蒙城县检察院举办“走进蒙城检察，了解数字检察”主题检察开放日活动，该县人大代表、政协委员、人民监督员受邀参加。座谈会上，与会人员共同观看数字检察工作宣传片，进一步了解该院数字检察工作开展情况。据悉，2023年8月以来，该院在特殊群体权益保障、生态环境保护等领域创建应用大数据法律监督模型，办理各类监督案件576件。

（孙冰冰）

西乡 3月20日，由陕西省西乡县检察院提起公诉的一起非法捕捞水产品案，在辖区两河口镇清溪河畔公开宣判。庭审结束后，检察官、法官向沿岸群众发放普法宣传资料，讲解渔业法等相关法律知识，引导群众保护渔业资源，守护生态环境。

（聂瑞涵）

吴川 3月19日，广东省吴川县检察院组织干警来到辖区金沙广场，举办“共建法治社会，争做诚信公民”主题宣传活动。活动中，检察干警走进广场商铺，向商户发放《社会信用体系建设》宣传册，宣讲诚信经营的重要性，并耐心解答商户关注的防范合同诈骗等方面的法律问题。

（梁紫红）

塔斯海垦区 近日，新疆生产建设兵团塔斯海垦区检察院举办青年干警论辩赛。参赛选手通过立论、自由论辩等形式，围绕“故意杀人与过失致人死亡”“诈骗与职务侵占界限”等实务辩题展开论辩，并邀请法官、律师进行现场点评。

（白丛帆）

嫩江 黑龙江省嫩江市检察院近日与该市残疾人联合会共同会签《关于残疾人权益协同保护工作意见》。根据《工作意见》，双方将聚焦残疾人就业、教育培训、无障碍设施建设等领域，完善优化对口联系、信息通报等工作机制，合力维护残疾人合法权益。

（李响）

南安 近日，福建省南安市检察院联合该市河长制办公室、水利局等单位开展“推动水利高质量发展，保障我国水安全”主题法治宣传活动。活动中，检察干警通过组织知识竞赛、摆放展板、发放宣传册等形式，向辖区群众讲解水资源保护相关法律知识，并介绍检察公益诉讼职能，引导群众惜水、护水，依法用水。

（张逸如 陈舒婷）

南漳 近日，湖北省南漳县检察院干警走进东巩镇完全小学，开展古山寨保护普法宣传活动。检察干警通过播放普法视频、讲授法治课及开展互动问答等形式，向学生们讲解《襄阳市古山寨保护条例》，引导学生们争当“小小文保宣传员”，以法护文脉，以爱佑成长，守护文明薪火。

（邱怡爽）

丹寨 近日，贵州省丹寨县检察院干警联合该县市场监督管理局工作人员深入辖区企业走访调研。调研组通过召开座谈会、开展法律咨询等形式，详细了解企业在生产经营中遇到的法律问题，并就如何防范法律风险、加强安全生产监管等提出意见建议。

（余映旭）

临颖 河南省临颖县检察院近日召开检察工作会暨党风廉政建设建设工作会。会议全面总结2024年党风廉政建设工作成效和不足，分析研判当前工作存在的问题和面临的形势，部署下一步党风廉政建设工作任务，并组织党员干警逐级签订党风廉政建设责任书。

（毕雨 郭旭隆）

民勤 近日，甘肃省民勤县检察院联合该县教育、民政、妇联等部门签署《关于建立家庭教育指导工作联动机制的实施意见》，从工作目标、工作机制、职责分工、保障措施四个方面将相关职能部门的力量整合起来，创新构建多方“共育”家庭教育精准指导体系，凝聚社会力量压实家庭教育和保护责任。

（张有贵 徐亚君）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）